
Tisková zpráva, 14. července 2011

Přehlídka animovaného filmu bude slavit s blázny

Přehlídka animovaného filmu (PAF) pokračuje ve svém letním doprovodném programu 
sérií prezentací na jiných filmových i multižánrových festivalech. Další akcí, na níž můžete 
na PAF produkci nebo třeba na koncert dubstepových pionýrů Table, kteří jsou s PAFem 
spřízněni, narazit, je Svátek bláznů pořádaný každoročně ve Veselí nad Moravou.

Pátý  ročník  multikulturního  festivalu  zaměřeného  na  alternativní  a  experimentální  podoby 
divadla začíná letos v pátek 15. července. PAF se zde v první festivalový den ve 22:00 hodin 
bude prezentovat sekcí PAF Presents: Video, Sound, Clips, ve které pod kurátorskou záštitou 
olomoucké přehlídky připravil člen kapely Table a vizuální umělec Dominik Gajarský pásmo 
současné  progresivní  audiovizuální  tvorby.  „Základním  východiskem  k  tomuto  pásmu  je  
klasická  forma  videoklipu  stejně  jako  samotná  práce  se  zvukovou  složkou,  s  níž  se  ve  
videotvorbě obecně pracuje,“ popisuje ředitel PAFu Alexandr Jančík. 

V páteční večer ve 21:00 hodin zahraje ve Veselí nad Moravou i samotná česká odpověď na 
Jamese Blaka, Liars nebo Former Ghosts, čistokrevně temná  post-dubstepová kapela Table. 
„Table mají za sebou hodně koncertů i v zahraničí. Letos na jaře se jim společně s PAFem, coby  
spřáteleným festivalem, podařilo absolvovat malé turné po klubech, kinosálech i galeriích v  
New Yorku,“ dodává Jančík. Na Svátku bláznů se představí poprvé od koncertu v Paříži v roce 
2010 unplugged, a to každopádně vzbuzuje silné očekávání. Krátce po koncertu Table vystoupí  
na festivalu ještě král indie-melancholických nálad Ondřej Holý alias dné, který v minulosti 
předskakoval například elektro-rockovému projektu z Kanady Handsome Furs.

Oficiální stránky festivalu: 
www.svatekblaznu.cz

Další projekty Dominika Gajarského na Artyčoku:
http://artycok.tv/lang/en-us/artist/gajarsky-dominik/

MySpace Table: 
http://www.myspace.com/tableweb
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